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33ième Tournoi Corpo de Volley-ball sur sable
L’ASPTT Marmande, section Volley-ball et Beach-volley, organise son traditionnel tournoi sur sable, de la manière suivante :

Dates :

Du lundi 25 avril au vendredi 24 juin 2016
Lieu :

Terrains de beach-volley, derrière Aquaval : 33, rue Portogruaro, 47200 Marmande

Formule :

4 contre 4 ; mixte ; sur sable ; poules qualificatives puis tableaux Excellence et Honneur
Inscription :

jusqu’au 20 avril 2016 à l’adresse suivante : tresorerie.aspttvb@gmail.com
Participation :

40 € par équipe (30 € pour les équipes affiliées UFOLEP),

La participation à cette manifestation implique l’acceptation du règlement suivant :

REGLEMENT :

· Le nombre de joueurs par équipe est de 4. Les remplacements sont autorisés sans limite (attention à la mixité des équipes). Un minimum de 3 joueurs est requis pour valider chaque rencontre. Dans le cas contraire, cette dernière pourra toutefois être reportée.
· Toute équipe doit impérativement être mixte pendant tout le match.  Exception : la blessure d’un joueur sans remplaçant du même sexe. 
· Toute équipe absente 30 min après l’heure prévue du match sera déclarée « forfait ».

· Décompte des points :
Victoire = 3 points

Victoire sans mixité = 2 points

Défaite = 1 point

Forfait = 0 point

· Un joueur ne peut opérer dans plusieurs équipes au cours du tournoi.

· Un joueur qui n’aura pas participé à la première phase ne pourra pas jouer lors des phases finales.

· Le tournoi se disputera en 2 phases : classement et finale. Dans la première phase du tournoi, les équipes sont réparties de manière aléatoire en plusieurs poules, selon le nombre d’équipes inscrites. A l’issue de cette première phase, les meilleures équipes de chaque poule sont qualifiés pour le tableau Excellence, les autres sont réparties dans le tableau Honneur. La formule  retenue sera communiquée à toutes les équipes avant le début du tournoi.
· Les rencontres sont prévues initialement le lundi de chaque semaine à partir de 19h30. Un calendrier contenant la date et l’heure de chaque rencontre sera donné aux responsables d’équipe. En cas de météo défavorable ou à la demande d’une des 2 équipes, les rencontres pourront être jouées le mercredi ou le vendredi, avec l’accord des organisateurs.
· Un certificat médical d’aptitude à la pratique du volley-ball datant de moins d’un an est obligatoire et doit être remis en même temps que les inscriptions lors de la première journée. Pour les joueurs des clubs non licenciés ASPTT, il ne seront couverts qu’au niveau de la responsabilité civile, ils ne seront pas couverts au niveau de l’accident individuel.

· Les rencontres pourront être avancées ou reportées après accord des 2 équipes et des organisateurs. Prévenir 24H à l’avance minimum.
· Un extrait du règlement de la FFVB sera fourni à chaque responsable. Les joueurs sont tenus d’en respecter les règles.

· Chaque équipe désignera un responsable d’équipe, qui sera l’interlocuteur privilégié des organisateurs. Il sera également responsable du comportement de son équipe sur le terrain.

· Toute équipe a le droit de disposer d’un licencié FFVB senior masculin maximum sur le terrain en même temps. Les féminines ainsi que les licenciés loisir ne rentrent pas dans cette catégorie.
· Compte tenu des différences de niveau de jeu lors de la première phase, il est demandé aux équipes « expérimentées » d’avoir une attitude sympa vis-à-vis des équipes « débutantes ».
· Les matchs se disputent en deux sets gagnants de 21 points, en marque continue avec 2 points d’écart sans limite. S’il y a égalité à 1 set partout, le 3ème set se disputera également en 21 points toujours sans limite. Pour respecter l’équité (sens du vent, soleil dans les yeux)  les équipes changeront de coté tous les 7 points marqués (à 4-3, 7-7, 14-0 ou 18-17 par exemple).
· Les rencontres seront arbitrées en auto-arbitrage, c’est-à-dire que chaque joueur devra annoncer s’il a commis une faute, et signaler avec fair-play si le ballon tombe hors des limites du terrain ou non. De même, le compte des points sera à la charge des joueurs.


LES TRADITIONS

Des récompenses seront offertes par les organisateurs. Les 2 trophées existants (un pour le vainqueur du tournoi, l’autre pour le dernier) seront remis à la fin de la finale Excellence.

Ces trophées devront être remis en jeu chaque année par les équipes qui les auront remportés.

Chacun de ces trophées appartiendra définitivement à l’équipe qui l’aura remporté 3 fois consécutivement. Comme chaque année, chaque finaliste remettra un cadeau « original » à l’équipe adverse lors de la finale (honneur et excellence).
Toutes les rencontres de classement se joueront lors de la dernière soirée du tournoi. Un moment de convivialité, offert par le club, aura lieu à l’issue des finales Honneur et  Excellence
Les membres de l’ASPTT Marmande Volley-ball & Beach-volley, vous souhaitent un très agréable tournoi

    Volley-ball & Beach-volley








